

机动车行驶证电子化全国全面推行

8600多万车主已申领电子行驶证

记者从公安部获悉:自12月2日起,机动车行驶证电子化在全国全面推行,全国所有车主均可通过“交管12123”APP申领电子行驶证。

今年7月1日,公安部推出实施公安交管8项便民利企改革新措施,在试点基础上,全国分批推广应用机动车行驶证电子化,进一步简化办事手续资料,截至目前已为8600多万名车主发放了电子行驶证,为群众提供在线“亮证”“亮码”服务。

据介绍,电子行驶证主要有3个特点:首先,便利申领应用,机动车所有人可登录“交管12123”APP直接申领电子行驶证,在办理车辆登记、违法处理、事故处理等交管窗口业务时出示使用;其次,实时动态更新,电子行驶证通过全国公安交管电子证照系统生成,动态显示机动车检验、抵押、交通违法和交通事故处理情况等状态,方便实时查询、实时出示、实时核验,便利在车辆抵押、

二手车交易等场景使用;最后,安全有效可靠,电子行驶证通过全国公安交管电子证照资源库验证比对,采用数字签名防伪技术,有效防止篡改、伪造,保证电子行驶证真实有效,并采用动态二维码、数据脱敏、数据加密、实名认证等技术保护个人信息安全。

据了解,公安部推出8项交管改革新措施以来,已惠及1亿多人次,为群众、企业减负超过40亿元。其中,30多万摩托车车主凭身份证跨省异地办理摩托车注册登记等业务,免于提交暂住地居住证明;各地公安交管部门通过“交管12123”APP,向500多万车主发放机动车注销证明电子版,便利群众网上申领汽车以旧换新补贴。另外,北京等城市在6.3万余个路口推行非机动车左转一次过街措施,江苏等省份在1.1万个城市路口实行慢行交通一体化设计,提升城市路口非机动车过街的便利性、舒适性和安全性。

来源:人民日报

以来自东南亚的太阳能产品低于生产成本价格在美销售为由,美国商务部日前宣布,拟对相关国家光伏产品征收最高约271%反倾销税。这一计划遭到媒体和相关国家人士质疑。

根据美国商务部调查作出的初步裁定,拟征收的反倾销税涉及从柬埔寨、马来西亚、泰国和越南进口的晶硅光伏电池及其模块,具体税率取决于不同公司。美国太阳能电池和模块主要从上述国家进口,约占美国此类产品进口的八成。

美国商务部的调查是根据美国太阳能制造业联盟贸易委员会今年4月提出的一项请愿开展的。

美国媒体报道指出,美国一些外国制造商和国内可再生能源开发商认为,反倾销税会给在美国运营的规模较大的光伏面板制造商带来不公平的优势,同时提高太阳能项目的成本。

柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯表示,对来自东盟国家的产品征收反倾销税不合逻辑,不能让美国本土产业起死回生,而且还将使美国进口商和美国消费者承担更高成本并承受损失。

美国商务部贸易调查的最终裁定结果预计将在明年4月公布,美国国际贸易署将在明年6月作出裁定并公布最终政策。

来源:新华网

美拟对东南亚四国光伏产品征收反倾销税

港媒:中国海警加强黄岩岛执法巡查

据香港《南华早报》网站11月30日报道,中国海警11月30日在南海黄岩岛领海及周边区域执法巡查,并誓言“坚决维护”国家领土主权。中国人民解放军本月也在这一岛屿周边进行了巡逻,其中一次是在11月28日。

中国海警局11月30日在一份简短声明中宣布了这次最新的巡逻,并表示11月以来中国海警“持续加强中国黄岩岛领海及周边区域执法巡查”。

声明指出,此举旨在“进一步强化有关海域管控力度,坚决维护国家领土主权和海洋权益”。

报道称,解放军南部战区11月28日也在一份声明中称,南部战区当天组织海空兵力位中国黄岩岛领海周边海空域开展战备警巡。

声明还说,11月以来,战区部队“持续加强黄岩岛领海周边海空域巡逻警戒”。

报道称,在此之前,七国集团外长在意大利举行会议,重申该集团反对北京“在南海进行军事化和胁迫恐吓活动”。

对此,中国外交部敦促七国集团国家“停止沉迷地缘政治游戏,摒弃狭隘的零和思维”。来源:新华网

拜登赦免儿子亨特·拜登

美国总统拜登12月1日宣布赦免其子亨特·拜登。

拜登在一份声明中说,亨特遭到不公平对待,因为其身份而被特别针对。拜登指责国会中的政治对手煽动针对亨特的指控,目的是攻击他并反对他参加选举。拜登说,“希望美国公民能理解,我作为一名父亲和总统为何作此决定。”

亨特·拜登于今年6月因2018年隐瞒其吸毒情况购买枪支而被定罪,这是美国历史上首次有现任总统的子女被定罪。根据此前日程,12月12日,他将因联邦枪支罪名被判刑,还将于12月16日因另一宗案件被判刑。此前,亨特已对9项联邦逃税指控表示认罪。来源:人民网



11月30日,“和平神鹰—2024”联合演习中方参演部队顺利抵达印度尼西亚雅加达特区。据悉,中方参演部队采取空中投送方式,于当天清晨搭乘运—20运输机从广东某军用机场起飞,中午降落在印尼国民军空军哈利姆机场,印尼方为中方官兵举行了欢迎仪式。来源:人民网

“习近平新时代中国特色社会主义思想”第二十八讲——

毫不动摇把党的建设得更加坚强有力

八、夺取反腐败斗争压倒性胜利

腐败是社会毒瘤。人民群众最痛恨腐败现象,腐败是我们党面临的最大威胁。习近平总书记指出:“党风廉政建设和反腐败斗争是一场输不起的斗争,不得罪成百上千的腐败分子,就要得罪十三亿人民。这是一笔再明白不过的政治账、人心向背的账!”党的十八大以来,我们党以零容忍的态度重拳反腐,坚定不移“打虎”、“拍蝇”、“猎狐”,不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展。

同时要看到,当前滋生腐败的土壤依然存在,反腐败斗争形势依然严峻复杂,特别是政治问题和经济问题交织、区域性腐败和领域性腐败交织、用人腐败和用权腐败交织、“围猎”和甘于被“围猎”交织等问题依然突出,全面从严治党依然任重道远。反腐败斗争要持续保持高压态势,深化标本兼治,决不能半途而废、功亏一篑,必须坚定不移、精准有序、更有效地遏制增量、更有力地削减存量,推动反腐败斗争压倒性态势向压

倒性胜利转化。

习近平总书记指出,“我们党反腐败不是看人下菜的‘势利店’,不是争权夺利的‘纸牌屋’,也不是有头无尾的‘烂尾楼’”。“老虎”露头就要打,“苍蝇”乱飞更要拍。深入进行反腐败斗争,要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑。推动全面从严治党向基层延伸,严厉整治发生在群众身边的腐败问题,把扫黑除恶同反腐败结合起来,既抓涉黑组织,也抓后面的“保护伞”。坚持国际追逃追赃不停步,加强反腐败综合执法国际协作,持续推进“天网行动”。通过深化改革和制度创新切断利益输送的链条,加强对权力运行的制约和监督,形成不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,保证干部清正、政府清廉、政治清明,赢来海晏河清、朗朗乾坤。

打铁必须自身硬,全面从严治党是我们党立下的军令状。习近平总书记指出,中国共产党是世界上最大的政党,大就要有大的样子。我们党要承担起新时代坚持和发展中国特

色社会主义的历史使命,确保党始终走在时代前列,始终成为领导核心,始终成为中国人民和中华民族的主心骨,就必须一以贯之、坚定不移把全面从严治党向纵深推进,不断提高党的执政能力和领导水平。习近平总书记强调,领导13亿多人的社会主义大国,我们党既要政治过硬,也要本领高强。要适应党和国家工作的新进展,以时不我待的精神,一刻不停地增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领。只有全面增强执政本领,把我们党自身建设好、建设强,才能赢得主动、赢得优势、赢得未来,才能不负人民重托、无愧历史选择,团结带领全国人民在新时代中国特色社会主义的伟大实践中,奋力实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦。(完)

“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣传专栏